
Das Problem der Erhaltung und Festigung des Friedens in der Welt ist 
untrennbar mit der deutschen Friedensregelung verbunden. Im Ergebnis 
der Verletzung des Potsdamer Abkommens durch die Westmächte voll
zog sich unter dem Schutz des deutschen und amerikanischen Imperialis
mus die Wiedergeburt des den Völkern verhaften Militarismus und 
Revanchismus in Westdeutschland. Westberlin wurde in einen Militär
stützpunkt der NATO verwandelt. Alles das ist eine ernste Gefahr für 
den Frieden und die Sicherheit der Völker. Die Völker der ganzen Welt, 
besonders Europas, können nicht ruhig leben und ungestört ihre Zukunft 
errichten, solange der aggressive westdeutsche Militarismus nicht ge
bändigt ist.

Deshalb finden die friedlichen, konstruktiven Vorschläge der Regie
rung der Sowjetunion und der Deutschen Demokratischen Republik zur 
friedlichen Regelung der Deutschland- und Westberlinfrage, die den 
Interessen der Völker der ganzen Welt, der Erhaltung des Friedens und 
der Gewährleistung der allgemeinen Sicherheit entsprechen, wärmste 
Unterstützung bei allen friedliebenden Kräften der Welt. Durch ihre un
ermüdlichen Anstrengungen zur friedlichen Lösung der Deutschland
frage, durch ihren mutigen Kampf gegen die westdeutschen Revanchisten 
haben sich die Werktätigen und die Regierung der Deutschen Demokra
tischen Republik, die Sozialistische Einheitspartei Deutschlands hohe 
Achtung und die wärmste Sympathie aller Völker erworben.

Das mongolische Volk und die Mongolische Revolutionäre Volkspartei 
unterstützen aufrichtig alle Maßnahmen, die von Ihrer Partei und der 
Regierung zur Festigung des Friedens, zum Schutz der Souveränität der 
sozialistischen Errungenschaften Ihrer Republik ergriffen werden, dar
unter die Errichtung des antifaschistischen Schutzwalles, der ein Symbol 
der wachsenden Kraft und Stärke der Deutschen Demokratischen Repu
blik, des westlichen Vorpostens unseres mächtigen sozialistischen La
gers ist.

Mit großer Freude stellen wir fest, daß die sozialistische Deutsche 
Demokratische Republik, die ein mächtiges Bollwerk im Kampf des ge
samten deutschen Volkes für Frieden, Demokratie und Sozialismus ist, 
ihren würdigen Beitrag zur Verwirklichung des Leninschen Prinzips der 
friedlichen Koexistenz, zum Kampf für neue Siege des Sozialismus im 
ökonomischen Wettbewerb mit dem Kapitalismus leistet. Die Existenz 
der Deutschen Demokratischen Republik und ihr schnelles Voranschrei
ten auf dem Wege des vollen Sieges des Sozialismus bilden eine feste
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